

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (мова і література (англійська))»
другого рівня вищої освіти
за спеціальністю 014 Середня освіта
за предметною спеціальністю 014.02 Середня освіта
(Мова та зарубіжна література (із зазначенням мови))
за спеціалізацією 014.021 Англійська мова та зарубіжна література
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка
яка реалізується у Бердянському державному
педагогічному університеті

Робоча група кафедри іноземних мов і методики викладання Бердянського державного педагогічного університету розробила освітньо-професійну програму Середня освіта (Мова та зарубіжна література (із зазначенням мови)), враховуючи суспільні запити щодо підготовки вчителя-філолога, який буде здатен працювати в сучасному освітньому середовищі, обмінюватися професійним досвідом і взаємодіяти з представниками інших культур.

Рецензована програма спрямована на повноцінну професійну підготовку у галузі освіти, лінгвістики та літературознавства. Метою програми є поглиблене вивчення англійської мови і зарубіжної літератури та пов'язаних з ними теоретико-лінгвістичних та психолого-педагогічних дисциплін у поєднанні з педагогічною практикою у закладах загальної середньої освіти, що обумовлює формування загальних та фахових компетентностей здобувачів.

Освітньо-професійна програма є чітко-структурованою, логічною містить обов'язкові та нормативні навчальні дисципліни. Обсяг кредитів ЄКТС, їхній розподіл відповідно до вибіркової та обов'язкової дисциплін і термін навчання визначені програмою та відповідають вимогам підготовки фахівців другого рівня вищої освіти. Освітній процес відповідно до ОП є особистісно-орієнтованим, оскільки передбачає вибіркові компоненти, які відповідають інтересам здобувачів.

Визначальними особливостями цієї програми є особистісно-орієнтоване та інтерактивне навчання, яке базується на рефлексивному, компетентністному, культурологічному та професіно-орієнтованому підходах. На основі вищезазначеного можна зробити висновок, що рецензована освітньо-професійна програма є актуальною та рекомендується до практичного застосування.

Рецензент

кандидат педагогічних наук, доцент,
завідувач кафедри англійської філології та
лінгводидактики Сумського державного
педагогічного університету

імені А. С. Макаренка



Ганна ПОДОСИННІКОВА